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Το έργο ξεκίνησε επίσημα με μια εναρκτήρια συνάντηση στη
Σόφια της Βουλγαρίας. Οι πρωταρχικοί στόχοι της
συνάντησης ήταν να δημιουργηθούν σχέσεις με τους
εταίρους, να συζητηθούν θέματα επικοινωνίας, συνεργασίας
και διοικητικά ζητήματα, να αποσαφηνιστούν οι
αρμοδιότητες κάθε εταίρου και να καθοριστεί η γενική
ατζέντα του έργου για τα επόμενα δύο χρόνια. Τα
αποτελέσματα της συνάντησης ξεπέρασαν τις προσδοκίες
των εταίρων, διαμορφώνοντας μια σταθερή βάση για την
επιτυχία του έργου.

Στόχος

Στόχος του παρόντος έργου είναι η ανάπτυξη και
εφαρμογή ενός προγράμματος κατάρτισης σε
μέσω διαδικτύου/δια ζώσης για εργαζόμενους
μεγαλύτερης ηλικίας (50+) σε εταιρείες logistics
στις χώρες εταίρους, βάσει μιας ολοκληρωμένης
έρευνας για τον εντοπισμό των εκπαιδευτικών
τους αναγκών στον τομέα της ψηφιοποίησης των
logistics. Αυτό το πρόγραμμα κατάρτισης θα
επιτρέψει στην ομάδα-στόχο να ανταποκριθεί
στις μελλοντικές απαιτήσεις και θα βοηθήσει την
εταιρεία να διατηρήσει τους εργαζομένους για
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα, γεγονός που θα
συμβάλει επίσης στη μείωση της έλλειψης
δεξιοτήτων.

Αποτέλεσμα 2
Αυτό το αποτέλεσμα του έργου DiRECT θα επικεντρωθεί
στο πρώτο κύριο αποτέλεσμα του έργου - τη
χαρτογράφηση των αναγκών σε ψηφιακές δεξιότητες των
ατόμων άνω των 50 ετών στον τομέα της εφοδιαστικής
αλυσίδας στην ΕΕ και τους πόρους που χρειάζονται οι
εκπαιδευτές στον τομέα των logistics για να
εκπαιδεύσουν τους εργαζόμενους μεγαλύτερης ηλικίας. 

Αποτέλεσμα 3

Ο κύριος στόχος αυτού του αποτελέσματος είναι να
δημιουργηθεί υλικό προσαρμοσμένο στις ανάγκες των
εργαζόμενων μεγαλύτερης ηλικίας στον τομέα της
εφοδιαστικής όσον αφορά την ψηφιοποίηση στο μέλλον.

Αποτέλεσμα 4

Η πλατφόρμα DiRECT και η ηλεκτρονική εργαλειοθήκη
DiRECT. Η πλατφόρμα e-learning θα φιλοξενεί όλο το
εκπαιδευτικό υλικό και την εργαλειοθήκη, η οποία
αποτελείται αφενός από το πρόγραμμα κατάρτισης για
τους υπαλλήλους του τομέα της εφοδιαστικής και
αφετέρου από την εργαλειοθήκη με υλικό, πόρους και
σχέδια μαθήματος για τους εκπαιδευτές τους/
εσωτερικούς εκπαιδευτές της εταιρείας. 

Στόχος του
έργου και κύρια
αποτελέσματα

Διαχείριση του ψηφιακού μετασχηματισμού με την ανάπτυξη ψηφιακής ικανότητας,
ανθεκτικότητας και χωρητικότητας. Το έργο DiRECT ανταποκρίνεται σε αυτή την
προτεραιότητα, καθώς υποστηρίζει σχέδια ψηφιακού μετασχηματισμού στην
επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση και στην εκπαίδευση ενηλίκων για
εργαζόμενους μεγαλύτερης ηλικίας. 

Σας ευχαριστούμε που διαβάσατε το
ενημερωτικό μας δελτίο. Επισκεφθείτε
την ιστοσελίδα μας και ακολουθήστε τα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης για
περισσότερες πληροφορίες

Επικοινωνήστε μαζί μας

www.direct-project.info

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και
οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/
ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση

ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.
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